Calcular Porcientos (])

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 87% de 2,1007? 2. ¢Cual es el 26% de 8,8007?
- ¢(Cual es el 95% de 4007 4. ;Cual es el 72% de 3,775?
- ¢Cudl es el 9% de 1,8007? 6. ¢(Cual es el 15% de 1,0207?
- ¢Cudl es el 39% de 3,1007? 8. ;Cual es el 77% de 9,800?
- ¢Cudl es el 90% de 4,0107? 10. ;Cudl es el 21% de 4,0007?
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Calcular Porcientos (J) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 87% de 2,100?

1,827

. ¢Cudl es el 95% de 4007?

380

- ¢Cudl es el 9% de 1,8007

162

. (Cual es el 39% de 3,100?

1,209

. ¢Cudl es el 90% de 4,0107?

3,609

10.

. ¢Cudl es el 26% de 8,800?

2,288

;Cual esel 72% de 3,775?

2,718

;Cudl es el 15% de 1,020?

153

iCual esel 77% de 9,8007?

7,546

;Cudl es el 21% de 4,0007?

840
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